

参赛规模大 赛事特色足

全国县域足球山西基层赛落幕

本报讯(记者 杨尔欣)

10月24日,山西省足球协会发布消息,2025年第五届“全民健身 健康中国”全国县域足球赛山西基层赛落幕。

全国县域足球赛始于2021年,由中国足球发展基金会主办,赛事旨在打造深入基层、全民参与、全民乐享的足

球盛会。2025年山西基层赛于7月启动,由山西省足协承办,各县区足协执行。

在3个月的赛事活动期间,来自山西全省的683支球队、10078名球员累计进行2286场比赛。此外,线上线下观赛渠道总计吸引约200多万人次关注。

值得一提的是,山西基层赛共有70个县域参与其中,赛事规模位列全国第二。排名榜首的山东基层赛共有72个县区参赛。

在本年度基层赛事中,山西多个县区推出各具特色的足球活动,形成多元发展的县域足球新模式。作为山西省

基层赛区的启动之地,兴县以“红色革命老区县域足球邀请赛”的形式突破地域界限,吸引了陕西、河北等多支外省球队参赛。

晋源区基层赛则以社区足球为核心发展路径,聚焦“家门口的赛事”,开幕式融入舞蹈队、腰鼓队等群众文艺节

目,凸显“体育+社区治理”的温情属性。

“县域足球赛如火如荼,令山西基层足球的生态系统不断完善。”山西省足球协会主席程中平表示,“这项赛事不仅丰富了大家的体育文化生活,也进一步推动了全民健身事业发展。”



半场“轰”进4球

山西男足胜利收官

本报讯(记者 杨尔欣)

文/摄)10月25日,2025赛季中乙联赛决赛阶段保级组比赛落下帷幕。在最后一轮比赛中,山西崇德荣海队主场4比2击败广西队,以一场胜利为本赛季画上句号。

上一轮比赛,山西崇德荣海队客场以2比1力克武汉队,提前一轮保级。已无成绩压力的山西崇德荣海队,本场比赛主动进行阵容轮换,李泽宇、孔令祎等年轻球员本赛季首次代表球

队出场。

本场比赛过程跌宕起伏,两队各踢半场好球。广西队开场仅7分钟便率先取得进球,随后又在上半场结束时利用前场任意球破门,取得2比0的领先优势。

易边再战,山西崇德荣海队进行阵容调整。此举很快收到效果,战至比赛第47分钟,谭天澄小角度挑射破门,将比分改写为1比2。6分钟之后,张炜再次破门,山西崇德荣海队

扳平比分。

连入两球之后,山西崇德荣海队士气大涨,牢牢掌握场上主动权。第58分钟和第85分钟,苏顺、谭天澄接队友精妙助攻又进两球,将比分锁定为4比2。

此战过后,山西崇德荣海队以8胜11平11负积35分的战绩,结束了本赛季中乙联赛征程。赛后,山西崇德荣海足球俱乐部特意举办了一个简短的答谢仪式,为本赛季“最佳球迷”颁发了奖状及奖品。

C罗打进职业生涯第950球

10月26日,沙特联赛第6轮,利雅得胜利客场2比0击败哈森姆,C罗打入一球,至此他的职业生涯进球数来到950球。

第25分钟,菲利克斯头球破门,利雅得胜利取得领先。第88分钟,利雅得胜利快速反击,

中路包抄的C罗接队友横传一蹴而就。

赛后C罗通过社交媒体表示:“很高兴能够帮助球队赢球,并且打进第950球!永远渴望更多。”数据统计显示,C罗完成950球这个里程碑用了1293场

比赛。

尽管已经40岁高龄,但C罗本赛季的状态相当出色,至今为止他为利雅得胜利出场8次,打入6球并有2次助攻。积分榜上,利雅得胜利也以6连胜领跑。

据澎湃新闻

中国冰壶联赛吕梁离石站收官

10月25日,本赛季中国冰壶联赛第二站吕梁离石站落下帷幕,黑龙江一队获混双冠军。

黑龙江一队获女子组季军,

四川女队获冠军。四川队二队在本站蝉联男子组冠军。

作为备战2026年意大利米兰冬奥会的重要赛事,中国冰壶

联赛承载着“磨砺队伍、选拔人才”的重要使命,同时也有效检验了各冰壶队伍的训练成果。

据中国新闻网 王妮娜

那不勒斯力克国米

新华社罗马 10月 25

日电(黎梦青)2025-2026赛季意大利足球甲级联赛第八轮25日继续进行,那不勒斯队主场3:1力克国际米兰队,重回榜首。

国米此役之前气势正盛,在各项赛事取得七连胜。那不勒斯在第34分钟打破僵局,迪洛伦佐在国米禁区内被绊倒,主裁判判罚点球,德布劳内主罚命中,但他进球后不久便因伤被换下。

上半场尾声阶段,国米有两次机会扳平比分,但运气实在不好,巴斯托尼和邓弗里斯的头球攻门分别

被门框和门柱“拒绝”。

易边再战,国米倾巢而出,虽然这给对手门前造成很大压力,但也给了主队可乘之机。第54分钟,那不勒斯利用反击由麦克托米纳抽射破门,扩大领先优势。第60分钟,主队球员布翁焦尔诺禁区内手球送点,恰尔汗奥卢主罚命中,为国米扳回一分。第67分钟,安古伊萨带球突入禁区,劲射得手,将比分定格在3:1。

获胜后那不勒斯以1分的优势占据榜首,AC米兰排名第二,国米位居第三。

拜仁领跑积分榜

新华社柏林 10月 25

日电(记者赵建通)在25日进行的德甲联赛第八轮比赛中,拜仁慕尼黑队客场以3:0战胜门兴格拉德巴赫队,以八战全胜的战绩继续领跑积分榜。

联赛排名垫底的门兴本场早早遭受打击,卡斯特罗普在第18分钟被红牌罚下。此后拜仁虽然形成围攻之势,但进球仍未到来。直到第64分钟,拜仁队长基米希在禁区内推射打破僵局。5分

钟后,奥利塞中路直塞,格雷罗破门将比分改写为2:0。第75分钟,门兴获得点球机会,但是施特格尔主罚的点球击中立柱弹出。第80分钟,替补上场的小将卡尔在禁区弧顶打入一粒精彩远射,为拜仁锁定胜局。

17岁的卡尔连续两场取得进球,本周中他在欧冠联赛对阵布鲁日的比赛中为拜仁先拔头筹,成为队史欧冠最年轻的进球队员。

利物浦遭遇四连败

新华社伦敦 10月 25

日电(记者马邦杰)卫冕冠军利物浦队在25日的英超联赛较量中继续“走麦城”,客场以2:3不敌布伦特福德队,遭遇联赛四连败。

利物浦周中客场5:1击败法兰克福的欧冠大捷,并不能帮助他们扭转英超赛场上的颓势。当天与布伦特福德一战开赛仅5分钟,主队利用“手榴弹式”界外球发动进攻,瓦塔拉接队友头球摆渡,倒钩射门得手。第45

分钟,布伦特福德后场直传洞穿利物浦防线,沙德单刀破门扩大领先优势。上半场补时阶段,凯尔凯兹中路抢点为利物浦扳回一球。

下半场,布伦特福德又创造多次机会。第60分钟,他们获得点球,蒂亚戈主罚命中,把比分改写为3:1。第89分钟,近期一直饱受诟病的利物浦前锋萨拉赫抽射破门。利物浦之后虽全力进攻,却再无建树,吞下四连败的苦果。